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SEMINARIO

DIGITALIZACIÓN TRIDIMENSIONAL
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A través de la digitalización tridimensional se puede capturar información relativa a un objeto o escena, y construir modelos digitales previo tratamiento de datos. Podemos encontrar numerosas aplicaciones de la digitalización tridimensional en el campo de la ingeniería, el diseño, la arquitectura y la arqueología. Se utiliza para inspeccionar componentes y ensamblajes de componentes, planificación de producción y documentación de inventario, así como para investigación y reconstrucción de accidentes y escenas del crimen. También se utilizan para el escaneo digital de lugares históricos e incluso en la producción de películas y videojuegos

En este seminario se introducirán las dos técnicas de digitalización mas frecuentes: el láser y la fotogrametría. 

D. Juan Manuel Villegas y Dña. Gloria Calzada presentarán, por una parte, la técnica de escáner láser 3D mediante uno de los equipos más utilizados en la actualidad y diferentes ejemplos. El equipo de medición portátil utilizado en la presentación (FARO Focus3D) permite obtener mediciones de alta precisión en 3D y comparaciones 3D, de partes y sistemas completos dentro de los procesos de garantía de producción y calidad. 
La presentación de la técnica de fotogrametría y diversos ejemplos aplicados a la Ingeniería y el Patrimonio Industrial correrá a cargo de D. Antonio Manuel Sanz Muñoz de la EUIT Industrial.

El seminario planteará una comparativa de ambas técnicas con sus ventajas e inconvenientes a través de ejemplos.
Ponentes: 

Juan Manuel Villegas y Gloria Calzada (TOPCON)
Antonio Manuel Sanz Muñoz   (EUIT Industrial)

PROGRAMA

09:00 – 10:00         Digitalización tridimensional mediante láser escáner terrestre
10:00 – 10:30        Práctica con láser escáner terrestre
10:30 – 11:00        Pausa 
11:00 – 12:00  Digitalización tridimensional mediante fotogrametría. Aplicaciones  industriales
FECHA:   21 de junio de 2013
LUGAR:  -SALA 4- Aula de Acciones Cooperativas. Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica Industrial. Ronda de Valencia 3, 28012 Madrid.
Personas responsables y dirección de contacto:

Álvaro Ramírez Gómez  (alvaro.ramirez@upm.es)
Fernando Blaya Haro     (fernando.blaya@upm.es)
NOTA: Se ruega confirmación de asistencia  a los interesados mediante envío de correo electrónico a los responsables de la organización.
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